

# 创清风好家庭 树警营好家风

## 宁陕公安民警严四选家庭获评宁陕县“清风好家庭”

阳光讯(记者 李孝华 通讯员 周怡伦 吴义华)近日,在安康市宁陕县举办的庆祝“三八”国际劳动妇女节114周年暨宁陕县首届家庭文化节活动中,宁陕县看守所民警严四选家庭被评为宁陕县“清风好家庭”,获得了全局上下的一致称赞。

严四选,男,1989年1月参加公安工作,现为宁陕县公安局看守所民警,先后在宁陕县公安局缉私队、刑警队、太山庙派出所、汤坪派出所工作,2010年调看守所工作至今。自参加公安工作以来,严四选先后荣立个人三等功两次,曾被评为安康市优秀民警、安康市“五好家庭标兵”,多次被各级评为办案能手、先进个人。

### 工作敬业 勤勤恳恳

严四选在宁陕县看守所工作以来,无私奉献,恪尽职守,业务精湛,作风扎实,主要负责犯人的收押、提审、会见以及拘留所的管教工作。监管场所是打击违法犯罪的第二战场,特殊的岗位要求公安监管民警必须有较高的政治素质和过硬的业务能力,在抓理论学习的同时,严四选认真学习了

《中华人民共和国看守所条例》《看守所执法细则》等规章条例,进一步提升工作能力水平。他严把“人所关”“安全关”和“作风关”,按照收押流程操作,在提审和会见过程中,仔细审查法律文书,严格落实管教岗的权利义务告知、谈话教育等制度,确保收、押各个环节无缝对接。

### 勤俭节约 夫妻同心

严四选的妻子是个农民,家里有一儿一女,早些年的时候,全家仅靠严四选一个人的收入支撑,严四选不仅要负担整个家庭的日常开支,还要负责儿女的上学开支,家庭经济情况非常紧张。严四选夫妻结婚十几年,一直都是租房子居住,直到宁陕公安小区修建好,严四选才贷款买了第一套房子,一家四口才总算有个固定的家。在这样的经济条件下,严四选一家非常节俭,能省则省,他总说:“现在多省一点,把钱存着给儿女上大学用,孩子读书才是头等大事。”妻子嫁给他33年来,从未抱怨过生活的艰苦和不易,总是在全家人身后默默地付出,为丈夫、

儿女打点好生活、学习以及工作所有的一切,所以,即使环境再艰苦,夫妻俩也一直相濡以沫,携手同行。

### 教子有方 家庭和睦

严四选有一儿一女,儿子叫严严,女儿叫严谨,从他为孩子起的名字上就能看出来,他希望儿女能对人生、生活和工作有一个严谨的态度,这也是他们对儿女的一种期盼。他经常教导儿女,做人要诚实守信、勤俭务实,遇事要三思后行、严明谨慎,这样才能干干净净做人、清清白白做事。他的儿女也不负他们的期望,为人实诚,学习踏实,品行端正,先后都考上大学,并且在大学毕业后,找到了稳定的工作。儿女有了自己稳定的收入,日子也渐渐变得好了起来,他们非常孝顺,家庭和睦,一家人其乐融融。

严四选用他自己的一言一行感染着整个家庭,他带领着全家人从贫困走向了美满,他们家庭的这种爱岗敬业、奉献担当、勤俭务实的家风将会一代代传承下去,为社会贡献“小家”力量。

## 女子网上找律师打官司被骗 石泉民警帮其追回损失



阳光讯(记者 张波 通讯员 刘庆勇 罗欢文/图)3月14日上午,安康市石泉县城关镇古堰社区的杨女士将一面印有“办案神速 为民解困”的锦旗送到石泉县公安局城郊派出所民警手中,对民警为其高效挽损表示感谢。

3月初,杨女士在刷抖音时看到一名为“某某律师事务所”的广告,想到自己还有债务纠纷需要起诉,便添加对方为好友进行咨询。对方称自己是正规律师事务所的律师,诉讼经验丰富,可以帮人打官司。杨女士信以为真,并向该律师的企业微信账号转账1480元诉讼代理费。随后,杨女士又添加该律师助手的微信,在得知还要收取3000余元的资料费后,她意识到自己有可能遭遇了电信诈骗,便向该律师索要缴纳的诉讼费,对方不予理睬。3月11日,杨女士来到该局城郊派出所报警求助。

民警了解情况后,立即开展相关工作。一方面通过杨女士提供的微信号联系对方,向其明理释法,要求其归还骗取的转账钱款;另一方面通过杨女士的微信客户端进行投诉,上传相关转账截图等证据,平台受理并认定该笔交易存在欺诈行为。随后,平台提醒通知对方退款,该律师通过平台退回了杨女士转账支付的1480元诉讼代理费。

为避免杨女士再次上当受骗,民警向其宣讲了电信网络诈骗的惯用手法及防范常识,并指导她安装了“国家反诈中心”APP。

# 凝聚青春力量 服务中心大局

## 西凤集团公司团委荣获2023年度“宝鸡市先进团组织”称号



阳光讯(记者 芮扬 通讯员 李智超 彭静宜 文/图)3月15日,共青团宝鸡市委十四届三次全体(扩大)会议召开,会上总结表彰了2023年度共青团工作先进组织和个人,西凤集团公司团委被共青团宝鸡市委授予2023年度“宝鸡市先进团组织”荣誉称号。

2023年,西凤集团公司团委在公司党委和上级团组织的坚强领导下,持续深化“青”字号工程建设,激发团

组织活力,为公司高质量发展注入青春动能。

一年来,西凤集团公司团委以工作创新为出发点,认真践行“三会两制一课”制度,充分利用“青年之家”活动阵地,引领青工岗位建功,切实找准服务大局的关键点,紧扣经营方针和目标任务,加强“青”字号品牌优化提升,广泛开展青年突击队(手)、青年岗位能手、青年安全生产示范岗等创建活

动,不断擦亮“青”字号品牌;以团青诉求为切入点,针对企业青工现状和特点,充分发挥共青团组织优势,全年累计广泛开展“我们的节日”“为青年办实事”交友联谊等系列活动20余次,做青年朋友的知心人、热心人、引路人,凝聚青春力量,忠诚实干担当,各项团的工作实现新发展、新突破;以践行初心为落脚点,着力提升青年志愿能力,团结广大团员青年广泛开展志愿献血、助力高考、关爱帮扶等实效性公益活动,积极服务企业驻地周边社区,践行志愿精神展现国企担当,获得了社会各界广泛好评,为企业高质量发展和战略奋斗目标的实现贡献了青春智慧和力量。

西凤集团公司团委将切实珍惜荣誉,聚焦主责主业,找准共青团和青年工作着力点,服务中心大局,创新团建思路,凝聚青春力量,将青年工作做深、做实、做好,持之以恒答好“让党放心、让青年满意”的青春答卷,推动新时代西凤共青团事业迈上新台阶。

## 渭滨区举办 2024年中小学生智能机器人竞赛



阳光讯(记者 张伟文/图)3月17日,由宝鸡市渭滨区电化教育中心主办、渭滨中学承办,宝鸡市青少年科技教育协会协办的中小学生智能机器人竞赛活动在渭滨中学成功举办。本次比赛共有来自渭滨区各中小学校的20支队伍参加。

比赛现场,各参赛队伍纷纷展示了自己设计和制作的智能机器人,并在动手实践、变革创造、团队协作等多个项目中展开了激烈角逐。经过评委的严格评审,最终评选出了10支优胜队伍。赛后,渭滨区教体局党委委员、副局长苟晓龙为各优胜队伍、优秀指导教师、优秀裁判员和优秀组织单位进行了颁奖。